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分任支出負担行為担当官 
航空保安大学校長 
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質問書への回答について 
 
 
 標題の件について、下記のとおり回答致します。 
 
 

記 
 
１．件名 航空保安大学校ホームページ改修作業 
 
２．質問事項 別添のとおり 
 
３．回答 別添のとおり 
 

以上 
 
 



                                                                                  別  添 

 1 / 3 

「航空保安大学校ホームページ改修作業」に係る仕様書等に対する質問と回答 

 

 

番号 質問 回答 

１ 

【４．作業内容 (1)及び(3)】関連 

Englishサイトも作業対象と理解しておりますが、追加コンテ

ンツ等が必要と生じた場合の翻訳作業は貴校でご用意いただけ

るのでしょうか。 

現在、Englishサイトの更新予定は予定しておらず、削除を含

めた検討をしています。そのため翻訳作業が発生することは想

定しておりませんが、万が一必要になった場合は、既存・追加

コンテンツ内の記事・原稿等は、原則として発注者が用意いた

します。 

２ 
【５．情報セキュリティ (7)】関連 

構築時以降の更新等は遠隔で作業することは可能でしょうか 

情報セキュリティ上の観点から、発注者が指定する場所（回

線）と端末以外からのアクセスが禁止されているため、リモー

トでの作業はできません。 

３ 

【４．作業内容 (2)】関連 

当該更新にかかる費用は、御社ご負担となりますでしょうか。 

それとも、弊社側の作業内容に含まれておりますでしょうか。 

ＣＭＳの更新作業は受注者における作業となりますため、本作

業の範囲内となります。 

４ 

【４．作業内容 (1)①④⑤】関連 

デザインの方向性について、参考とすべき既存サイトやカラー

パターン等の指定はありますか？ 

既存サイトについては、特にありません。 

また、カラーパターンについて、指定が必要な場合は、契約締

結後に指示します。 

５ 

【４．作業内容 (1)④】関連 

「複数案提示」とありますが、何案の提出が必要か、また、

トップページのみで良いのか、コンテンツページも含めるべき

か教えてください。 

デザイン案は、トップページとコンテンツページをセットとし

て、最低２案提示してください。 

６ 

【入札説明書 9.(6)】関連 

約後の軽微な修正や瑕疵修正対応（バグ対応）について、納品

後の保守期間等の取り決めはありますか？ 

請負契約書の第56条に記載のとおり、発注者は、引渡しを受け

た日から1年以内でなければ、履行の追完の請求などをするこ

とができないこととなります。 



                                                                                  別  添 

 2 / 3 

番号 質問 回答 

７ 

【４．作業内容 (1)④】関連 

ＣＭＳの構築にあたり、現行のサーバー環境やデータベース構

成は変更対象となりますか。 

作業対象外となります。 

８ 

【４．作業内容 (3)①②】関連 

特設ページや時期ごとのコンテンツ（例：入試情報、イベント

告知）への対応も今回の対象に含まれますか？ 

作業対象外となります。 

９ 

【２．履行期間】関連 

納品及び公開までの具体的なスケジュール（デザイン案提出→

テスト環境→本番公開）を共有いただけますか？ 

具体的な工程は、契約締結後、作業別に改めて確認・調整しま

すが、現時点では以下の想定となります。 

 ・デザイン制作 ８月～９月末 

 ・ｗｅｂ制作  10月～１月末 

 ・公開     ２月上旬 

１０ 

【５．情報セキュリティ】関連 

セキュリティ対応において、ＷＡＦやＤｏｓ対策などのインフ

ラレベルまで求められていますか？ 

当校が提供するサーバー環境にかかる特段の作業は不要です。 

１１ 

【４．作業内容 (2)①】関連 

ＨＰの管理・編集に必要となるＣＭＳについて、「Movable 

Type 7 r.5402」を最新版に更新すること。 

とありますが、これは現地でしかできない作業になるでしょう

か。もしくはリモートでアクセスして対応可能でしょうか。 

情報セキュリティ上の観点から、発注者が指定する場所（回

線）と端末以外からのアクセスが禁止されているため、リモー

トでの作業はできません。 
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番号 質問 回答 

１２ 

【サーバー環境】関連 

・現在のサーバーのOSは何になりますか？ 

 （例：CentOS、Ubuntu、Windows Serverなど） 

・使用しているWebサーバーは何になりますか？ 

 （例：Apache、Nginx） 

・Perlのバージョンは何になりますか？ 

・使用しているデータベースの種類とバージョンは何になりま

すか？（MySQL / MariaDB / SQLite / PostgreSQL） 

OSは、Red Hat Enterprise Linux 9になります。 

Webサーバは、Apacheになります。 

Perlは、5.32になります。 

データベースは、MySQL 8.0.41になります。 

１３ 

【バックアップ】関連 

定期的にMovable Typeを含む資材のバックアップは取得されて

いますか？ 

取得しておりません。 

１４ 
【試験環境（ステージング環境）】関連 

本番環境とは別に、試験環境を用意されていますか？ 

テスト環境を用意・提供することは可能ですが、本作業におい

ては、現運用サーバーに新規ページを作成した上で順次更新を

行う想定としています。 

また、必要に応じて、サーバーの停止期間を設けることも想定

しています。 
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